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Số: 210/2024/TB-ĐGHDLV

V/v đấu giá tài sản.
	   CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Hà Nội, ngày 18 tháng 12 năm 2024.


THÔNG BÁO ĐẤU GIÁ TÀI SẢN

Tổ chức đấu giá tài sản: Công ty Đấu giá hợp danh Lạc Việt, địa chỉ: số 49 Văn Cao, phường Liễu Giai, quận Ba Đình, Hà Nội.
Người có tài sản đấu giá: Cục Điều tiết Điện lực, địa chỉ: D10 Khuất Duy Tiến, phường Thanh Xuân Bắc, quận Thanh Xuân, Hà Nội.
1. Tài sản đấu giá, giá khởi điểm, bước giá, tiền mua hồ sơ, tiền đặt trước:
Tài sản bán đấu giá: 01 xe ô tô con số loại Zace hãng Toyota ; Biển số đăng ký: 31A-6782
+) Loại xe: Ô tô con; Số loại Zace; Nhãn hiệu/Hãng sản xuất: Toyota; Số máy: 7K0758977; Số khung KF36911390; Xuất xứ: Việt Nam; Dung tích động cơ (cm3): 1781; Năm sản xuất: 2005; Loại nhiên liệu Xăng; Màu sơn:
xanh-ghi; Nơi đăng ký: Hà Nội; Biển số đăng ký:31A-6782; Chủ sử dụng:Cục Điều tiết điện lực; Số chỗ ngồi/tải trọng: 08 (cả lái phụ); Tình trạng xe: Xe đã hết hạn theo chế độ; Xe để lâu dẫn đến ắc quy hết điện, không thể tự nổ máy. Lốp xe bị xịt do để lâu, nội thất trong xe đã cũ, nhiều vêt xước.

+) Chất lượng: đã qua sử dụng 
- Giá khởi điểm (chưa bao gồm thuế GTGT): 55.000.000 đồng (Bằng chữ: Năm mươi lăm triệu đồng).
- Tiền mua hồ sơ tham gia đấu giá (trên hệ thống đấu giá trực tuyến được coi là “phí đăng ký tham gia đấu giá”): 150.000 đồng/hồ sơ (Bằng chữ: Một trăm năm mươi nghìn đồng trên một hồ sơ).
- Tiền đặt trước: 10.000.000 đồng (Bằng chữ: Mười triệu đồng).
-  Bước giá: 1.000.000 đồng (Bằng chữ: Một triệu đồng).
Người trúng đấu giá phải chịu các khoản thuế, phí và lệ phí liên quan đến chuyển quyền sở hữu, sử dụng tài sản; tự lo phương tiện, công cụ, trang thiết bị, nhân lực để vận chuyển hàng hoá trúng đấu giá, đảm bảo an toàn giao thông và phòng chống cháy nổ theo quy định.

2. Điều kiện, cách thức đăng ký, thời gian bán, thu hồ sơ đấu giá và địa điểm xem tài sản đấu giá:

Khách hàng đủ điều kiện đăng ký tham gia đấu giá, xem tài sản đấu giá theo lịch trình dưới đây:

    - Đăng ký tham gia đấu giá: Từ ngày 24/12/2024 đến 17h00 ngày 31/12/2024 (trong giờ hành chính, trừ thứ 7 và chủ nhật) bằng cách sau:
+ Khách hàng đăng ký tài khoản và sử dụng tài khoản truy cập để đăng ký tham gia đấu giá trực tuyến trên Trang thông tin điện tử đấu giá trực tuyến của Công ty Đấu giá hợp danh Lạc Việt - lacvietauction.vn.

+ Khách hàng nộp tiền mua hồ sơ (phí đăng ký tham gia đấu giá) thông qua các hình thức thanh toán trực tuyến.

+ Khách hàng sau khi hoàn tất việc đăng ký tham gia đấu giá trực tuyến tải các mẫu đơn đăng ký, giấy xác nhận hiện trạng tài sản trên trang lacvietauction.vn để nộp hồ sơ. Mỗi hồ sơ bao gồm:

++ Đơn đăng ký tham gia đấu giá; Giấy xác nhận đã tìm hiểu rõ về nguồn gốc, tình trạng pháp lý và hiện trạng của tài sản đấu giá (theo mẫu);

++ Đơn đăng ký xem tài sản (theo mẫu) (nếu có nhu cầu xem tài sản, khách hàng nộp lại trước 17h00 ngày 25/12/2024);

++ Bản sao các giấy tờ (còn thời hạn): Căn cước công dân/Hộ chiếu; Đăng ký kinh doanh của doanh nghiệp;

Khách hàng có thể tham khảo hồ sơ mời đấu giá trên Trang thông tin điện tử đấu giá trực tuyến của Công ty Đấu giá hợp danh Lạc Việt - lacvietauction.vn hoặc tại Trụ sở Công ty Đấu giá Lạc Việt: Tầng 4, số 49 phố Văn Cao, phường Liễu Giai, quận Ba Đình, TP. Hà Nội (trong giờ hành chính, trừ thứ 7, Chủ nhật và nghỉ lễ).

Lưu ý: 
+) Khách hàng nộp Phí đăng ký tham gia đấu giá (tiền mua hồ sơ tham gia đấu giá): Bằng hình thức chuyển khoản vào tài khoản Công ty Đấu giá Hợp danh Lạc Việt, nội dung: “(Họ tên người tham gia đấu giá/Tên tổ chức)(Số CMND/CCCD/HC/ĐKKD) nộp tiền phí tham gia đấu giá xe ô tô của Cục Điều tiết Điện lực”. Khoản phí đăng ký tham gia đấu giá phải báo “có” trong tài khoản của Công ty Đấu giá hợp danh Lạc Việt trước 17 giờ 00 phút ngày 31/12/2024. Khoản phí đăng ký tham gia đấu giá báo “có” sau 17 giờ 00 phút ngày 31/12/2024 sẽ được coi là không hợp lệ và không đủ điều kiện tham gia đấu giá.

- Tiếp nhận đăng ký xem tài sản: Từ ngày 24/12/2024 đến ngày 25/12/2024 (trong giờ hành chính).

    - Xem tài sản: Khách hàng có thể tự tìm hiểu hoặc đăng ký xem tài sản với Công ty Đấu giá hợp danh Lạc Việt để được hướng dẫn xem tài sản từ ngày 26/12/2024 đến ngày 27/12/2024 tại Cục Điều tiết Điện lực, D10 Khuất Duy Tiến, phường Thanh Xuân Bắc, quận Thanh Xuân, Hà Nội. Khách hàng chịu trách nhiệm về việc đã hiểu rõ về tài sản đấu giá trước khi đăng ký tham gia đấu giá.
3. Thời gian nộp khoản tiền đặt trước: Từ ngày 30/12/2024 đến 17 giờ 00 phút ngày 02/01/2025 bằng cách chuyển khoản theo chỉ dẫn sau:
+ Tên tài khoản: Công ty đấu giá hợp danh Lạc Việt;

+ Số tài khoản: 222288882288;

+ Tại: Ngân hàng TMCP Lộc Phát Việt Nam (LPB).

+ Nội dung: “(Họ tên người tham gia đấu giá/Tên tổ chức)(Số CMND/CCCD/HC/ĐKKD) nộp tiền đặt trước tham gia đấu giá xe ô tô của Cục Điều tiết Điện lực”
Lưu ý: Tiền đặt trước của khách phải báo “có” trong tài khoản Công ty Đấu giá hợp danh Lạc Việt trước 17 giờ 00 phút ngày 02/01/2025. Khách hàng có khoản tiền đặt trước báo “có” trong tài khoản Công ty Đấu giá hợp danh Lạc Việt sau 17 giờ 00 phút ngày 02/01/2025 được coi là không hợp lệ và không đủ điều kiện tham gia đấu giá.
4. Hình thức và phương thức đấu giá: Đấu giá trực tuyến (thông qua Trang thông tin điện tử đấu giá trực tuyến của Công ty Đấu giá hợp danh Lạc Việt: Lacvietauction.vn), với phương thức trả giá lên theo bước giá.
5. Thời gian, địa điểm tổ chức cuộc đấu giá: Từ 10 giờ 00 phút đến 10 giờ 30 phút, ngày 03/01/2025 (thứ Sáu).
Tại địa điểm: Trang thông tin điện tử đấu giá trực tuyến của Công ty Đấu giá hợp danh Lạc Việt - lacvietauction.vn.
Thông tin liên hệ: Công ty Đấu giá hợp danh Lạc Việt: số 49 phố Văn Cao, phường Liễu Giai, quận Ba Đình, TP. Hà Nội. ĐT: 0243.211.5234/ 0867.523.488.
	Nơi nhận:                                                                        

- Trang Đấu giá chuyên ngành dgts.moj.gov.vn;          
- Báo in;

- Cục Điều tiết Điện lực;

- Các điểm niêm yết;

- Lưu HS, VP./.
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