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THÔNG BÁO ĐẤU GIÁ TÀI SẢN
---

Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản số 1 (trực thuộc Sở Tư pháp TP. Hải Phòng) tổ chức đấu giá tài sản sau:

1. Tài sản đấu giá : 
1.1. Tài sản đấu giá (bán rời từng lô thành 02 cuộc đấu giá):
- Tài sản 01: Vật tư, thiết bị cắt dỡ từ 01 cẩu dàn QC và  01 cẩu Tukan bị tổn thất do cơn bão số 3 năm 2024 gây ra ngày 07/9/2024 (bán tận dụng).

- Tài sản 02: Vật tư, thiết bị cắt dỡ từ 01 cẩu dàn QC và  01 cẩu Tukan bị tổn thất do cơn bão số 3 năm 2024 gây ra ngày 07/9/2024 (bán phế liệu).

1.2. Nguồn gốc và tình trạng pháp lý của tài sản: 01 Cẩu bờ container cầu tàu (Model: FS 40/50T x 40/20/16m; Hãng chế tạo: KOCKS ARDELT KRANBAU GMBH; Xuất xứ: Cộng đồng chung Châu Âu; Năm sản xuất 2018/2019) và 01 cẩu trục chân đế kểu quay di chuyển trên đường ray A100 khổ 10,5m ( Model: Tukan 20/40/45t x 37.5/37.5/33.5…10m; Hãng sản xuất: KOCKS ARDELT KRANBAU GMBH; Xuất xứ: Cộng đồng chung Châu Âu/Hà Lan/Việt Nam; Năm sản xuất 2019/2020). Cả 02 tài sản này thuộc Công ty Cổ phần Cảng Mipec được hình thành từ một phần vốn vay của Ngân hàng Viettinbank - CN Hồng Bàng

1.3. Đặc điểm chi tiết, hiện trạng của tài sản: Tài sản đã bị hư hỏng hoàn toàn, đã được Bên A cắt dỡ, tập kết tại bãi của Bến cảng MPC Port thuộc Công ty Cổ phần cảng Mipec; Chi tiết, hiện trạng của tài sản thể hiện tại Chứng thư Thẩm định giá số 166/2025/ANDUONG-CT168 ngày 16/06/2025 của Công ty Cổ phần Đầu tư và Định giá An Dương.

2. Tên, địa chỉ của người có tài sản đấu giá:

Công ty Cổ phần cảng Mipec; Địa chỉ Bán đảo Đình Vũ, thuộc Khu kinh tế Đình Vũ - Cát Hải, phường Đông Hải, thành phố Hải Phòng.

3. Giá khởi điểm của tài sản, tiền đặt trước, bước giá, tiền bán hồ sơ:

3.1. Giá khởi điểm:

- Tài sản 01: 2.595.000.000 đồng (Hai tỷ năm trăm chín mươi lăm triệu đồng chẵn).

- Tài sản 02: 6.945.350.000 đồng (Sáu tỷ chín trăm bốn mươi lăm triệu ba trăm năm mơi nghìn đồng chẵn).

Giá khởi điểm của tài sản đã bao gồm thuế GTGT. Chưa bao gồm phí, lệ phí, chi phí bốc xúc, di chuyển tài sản kể từ thời điểm bàn giao tài sản và chuyển quyền sở hữu tài sản (nếu có) do người trúng đấu giá chịu trách nhiệm thanh toán.

3.2. Tiền đặt trước:
- Tài sản 01: 300.000.000 đồng (Ba trăm triệu đồng chẵn).

- Tài sản 02: 700.000.000 đồng ( Bảy trăm triệu đồng chẵn).

3.3. Bước giá:
- Tài sản 01: 10.000.000 đồng (Mười triệu đồng chẵn).

- Tài sản 02: 40.000.000 đồng (Bốn mươi triệu đồng chẵn).

Bước giá là mức chênh lệch tối thiểu giữa giá trả lần đầu tiên so với giá khởi điểm hoặc giữa lần trả giá sau so với lần trả giá trước liền kề và được áp dụng cho toàn bộ các lần trả giá.
3.4. Tiền bán hồ sơ mời tham gia đấu giá:

- Tài sản 01: 200.000 đồng (Hai trăm nghìn đồng chẵn).

- Tài sản 02: 500.000 đồng (Năm trăm nghìn đồng chẵn).

4. Thời gian, địa điểm cho tham khảo hồ sơ, bán hồ sơ mời tham gia đấu giá, tiếp nhận hồ sơ tham gia đấu giá, xem tài sản, tiếp nhận phiếu trả giá, nộp tiền đặt trước, tổ chức phiên đấu giá:

- Thời gian, địa điểm cho tham khảo hồ sơ, bán hồ sơ mời tham gia đấu giá, tiếp nhận hồ sơ tham gia đấu giá: Từ 07 giờ 30 phút ngày 18-07-2025 đến 17 giờ ngày 28-07-2025 (trong giờ hành chính) tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản số 1 thành phố Hải Phòng; Địa chỉ: Số 112 Lê Duẩn, phường Kiến An, TP Hải Phòng. Điện thoại: 02253.678680;

- Thời gian, địa điểm xem tài sản: Từ 07 giờ 30 phút ngày 22-07-2025 đến 17 giờ ngày 24-07-2025 (trong giờ hành chính)  Tại bến cảng MPC Port thuộc Công ty Cổ phần cảng Mipec; Địa chỉ Bán đảo Đình Vũ, thuộc Khu kinh tế Đình Vũ - Cát Hải, phường Đông Hải, thành phố Hải Phòng.
- Thời gian nộp tiền đặt trước: Từ 07 giờ 30 phút ngày 18-07-2025 đến 17 giờ ngày 28-07-2025 (trong giờ hành chính); Tiền đặt trước nộp vào tài khoản của Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản thành phố Hải Phòng; Số tài khoản: 116602825555 tại Ngân hàng VietinBank - Chi nhánh Ngô Quyền (Hoặc có thể nộp tại các Phòng Giao dịch khác của VietinBank trên địa bàn thành phố Hải Phòng vào số tài khoản trên).

- Thời gian điểm danh: Người đủ điều kiện tham gia đấu giá có trách nhiệm truy cập tài khoản đã được cấp vào tài sản đấu giá để điểm danh việc tham dự phiên đấu giá trong khoảng thời gian là: Ngày 31-07-2025.

+ Tài sản1: Từ 09 giờ 00 phút đến 09 giờ 30 phút

+ Tài sản 2: Từ 09 giờ 30 phút đến 10 giờ 00 phút

Thời gian điểm danh trùng với thời gian trả giá. Hệ thống Trang thông tin đấu giá trực tuyến sẽ tự động ghi nhận thời điểm người đủ điều kiện tham gia đấu giá sử dụng tài khoản đã được phê duyệt truy cập vào tài sản đấu giá trong thời gian điểm danh.

- Tại địa điểm: Trang thông tin đấu giá trực tuyến của Công ty Đấu giá hợp danh Lạc Việt - lacvietauction.vn.

- Thời gian, địa điểm, điều kiện, cách thức đăng ký tham gia đấu giá: Tổ chức, cá nhân có đủ điều kiện theo quy định của pháp luật đăng ký tham gia đấu giá thông qua việc mua, nộp hồ sơ tham gia đấu giá, nộp tiền đặt trước, đấu giá trực tuyến, trả giá theo thời gian, địa điểm đã nêu.

5. Người tham gia đấu giá; Điều kiện tham dự phiên đấu giá.

* Người tham gia đấu giá:

5.1. Người tham gia đấu giá: Tổ chức, cá nhân có đủ điều kiện theo quy định của Luật Đấu giá tài sản.

5.2. Người không được tham gia đấu giá:

Người không được tham gia đấu giá theo quy định tại khoản 04, Điều 38; Điểm d1, d2, d3 khoản 5 Điều 9 Luật Đấu giá tài sản đã được sửa đổi bổ sung 
* Điều kiện tham dự phiên đấu giá: 

- Nộp hồ sơ tham gia đấu giá theo đúng thời gian quy định. Hồ sơ tham gia đấu giá gồm các giấy tờ sau:

+ Phiếu đăng ký tham gia đấu giá hợp lệ (theo mẫu có trong hồ sơ), phải ghi đầy đủ các thông tin có trong phiếu đăng ký, không được tẩy, dập xóa phiếu, đổi phiếu đăng ký tham gia đấu giá.

+ Bản sao Căn cước công dân (có chứng thực).

+ Có Giấy tờ chứng minh tư cách pháp nhân (đối với tổ chức, doanh nghiệp), đăng ký kinh doanh (đối với hộ kinh doanh); (Bản sao có chứng thực);

- Nộp đủ số tiền đặt trước trong thời gian quy định vào tài khoản của Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản thành phố Hải Phòng.

- Đăng ký tài khoản và sử dụng tài khoản truy cập để đăng ký tham gia đấu giá trực tuyến trên Trang thông tin điện tử đấu giá trực tuyến của Công ty Đấu giá hợp danh Lạc Việt - lacvietauction.vn.

6. Hình thức đấu giá, phương thức đấu giá, bước giá, giá trả hợp lệ, giá trả không hợp lệ:
6.1 Hình thức đấu giá: Đấu giá trực tuyến.

6.2. Phương thức đấu giá: Phương thức trả giá lên.

- Người trúng đấu giá là người có giá trả hợp lệ cao nhất (không thấp hơn giá khởi điểm) được hệ thống thông tin đấu giá trực tuyến ghi nhận tại thời điểm kết thúc phiên đấu giá (giờ được ghi nhận trên hệ thống Trang thông tin đấu giá trực tuyến lacvietauction.vn, được tính theo múi giờ Việt Nam GMT +7). 
- Trường hợp kết thúc thời gian trả giá, có từ hai người trở lên cùng trả giá cao nhất thì người trả giá sớm nhất theo ghi nhận của hệ thống thông tin đấu giá trực tuyến là người trúng đấu giá.
6.3. Bước giá áp dụng chung trong cả thời gian trả giá: Người tham gia đấu giá được trả không giới hạn số lần trả giá và số bước giá trong mỗi lần trả giá trong cả thời gian trả giá.
6.4. Giá trả hợp lệ: Là giá trả bằng giá khởi điểm cộng với số tự nhiên lần bước giá trong thời gian trả giá.
Công thức trả giá hợp lệ: Giá trả hợp lệ = Giá khởi điểm + n lần bước giá (n là các số tự nhiên: 0,1,2,3,4,5,6… vv). Trường hợp người tham gia đấu giá bỏ sai bước giá sẽ được làm tròn theo nguyên tắc cộng tăng lên cho tròn bước giá kế tiếp.

Trường hợp có từ hai người trở lên cùng trả một giá bằng nhau thì người trả giá sớm nhất được hệ thống trang thông tin đấu giá trực tuyến ghi nhận được coi là người có giá trả hợp lệ.

6.5. Giá trả không hợp lệ: Là giá trả không thuộc Khoản 6.4 Điều này.

Mọi chi tiết, xin liên hệ: Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản thành phố Hải Phòng 1; Địa chỉ: Số 112 Lê Duẩn, phường Kiến An, thành phố Hải Phòng; Điện thoại: 02253.678680.

                                                      GIÁM ĐỐC
                                                            Trần Thanh Cường
