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TP. Hồ Chí Minh, ngày 10 tháng 01 năm 2025


THÔNG BÁO ĐẤU GIÁ TÀI SẢN
Công ty đấu giá hợp danh Lam Sơn Sài Gòn tổ chức cuộc đấu giá tài sản sau:
1.Tổ chức đấu giá tài sản: Công ty đấu giá hợp danh Lam Sơn Sài Gòn – Địa chỉ: 111A Tân Sơn Nhì, Phường Tân Sơn Nhì, Quận Tân Phú, Tp. Hồ Chí Minh.
[bookmark: _GoBack]2. Người có tài sản đấu giá: Chi nhánh Tập đoàn Bưu chính Viễn thông Việt Nam - Viễn Thông TP.Hồ Chí Minh, trụ sở chính: 125 Hai Bà Trưng, Phường Bến Nghé, Quận 1, TP.HCM, địa chỉ giao dịch: 270B Lý Thường Kiệt, Phường 14,Quận 10, TPHCM.
3. Thời gian, địa điểm tổ chức cuộc đấu giá:
-  Thời gian tổ chức cuộc đấu giá: 
+ LÔ1_CTR: 14 giờ 00 phút đến 14 giờ 30 phút ngày 23/01/2025;
+ LÔ2_ACCU: 14 giờ 30 phút đến 15 giờ 00 phút ngày 23/01/2025;
+ LÔ3_ML: 15 giờ 00 phút đến 15 giờ 30 phút ngày 23/01/2025;
+ LÔ4_TB: 15 giờ 30 phút đến 16 giờ 00 phút ngày 23/01/2025.
- Địa điểm tổ chức cuộc đấu giá tại: Trang thông tin điện tử đấu giá trực tuyến: lacvietauction.vn
4. Tên tài sản: Bán thanh lý: “Lô vật tư, thiết bị, accu, tài sản chuyên dụng ngành viễn thông đã qua sử dụng, hư hỏng thuộc VNPT-TP.Hồ Chí Minh, Bán thanh lý đợt 4/2024” gồm 4 lô:
· LÔ1_CTR: Lô chất thải rắn thông thường (PL_CQ, PL_CTR)
· LÔ2_ACCU: Lô Accu là chất thải nguy hại (PL_ACCU)
· LÔ3_ML: Lô máy lạnh là chất thải nguy hại (PL_ML)
· LÔ4_TB: Lô thiết bị là chất thải nguy hại (PL_TB, PL_XE)
5. Nơi có tài sản đấu giá: Chi nhánh Tập đoàn Bưu chính Viễn thông Việt Nam - Viễn thông TP.Hồ Chí Minh, trụ sở chính: 125 Hai Bà Trưng, Phường Bến Nghé, Quận 1,TP.HCM, địa chỉ giao dịch: 270B Lý Thường Kiệt, Phường 14, Quận 10, TPHCM.
6. Giá khởi điểm của tài sản đấu giá: 
· LÔ1_CTR: Lô chất thải rắn thông thường có giá khởi điểm nguyên lô là: 135.000.000 VNĐ (Một trăm ba mươi lăm triệu đồng). Mức giá này đã bao gồm thuế GTGT. (PL_CQ, PL_CTR)
· LÔ2_ACCU: Lô Accu là chất thải nguy hại chuyển giao xử lý có giá khởi điểm nguyên lô là : 1.473.000.000 VNĐ (Một tỷ bốn trăm bảy mươi ba triệu đồng). Mức giá trên đã bao gồm thuế GTGT và đã cấn trừ chi phí xứ lý chất thải nguy hại. (PL_ACCU)
· LÔ3_ML: Lô máy lạnh là chất thải nguy hại chuyển giao xử lý có giá khởi điểm nguyên lô là: 25.000.000 VNĐ (Hai mươi lăm triệu đồng chẵn). Mức giá trên đã bao gồm thuế GTGT và đã cấn trừ chi phí xứ lý chất thải nguy hại. (PL_ML)
· LÔ4_TB: Lô thiết bị là chất thải nguy hại chuyển giao xử lý có giá khởi điểm nguyên lô là: 205.000.000 VNĐ (Hai trăm lẻ năm triệu đồng chẵn). Mức giá trên đã bao gồm thuế GTGT và đã cấn trừ chi phí xứ lý chất thải nguy hại. (PL_TB, PL_XE)
Mức giá này đã cấn trừ chi phí xử lý chất thải nguy hại và bao gồm 10% thuế GTGT, đây cũng là cơ sở để tính thù lao tổ chức bán đấu giá thành công khi tổ chức đấu giá riêng cho từng lô vật tư, thiết bị, tài sản là LÔ1_CTR + LÔ2_ACCU +  LÔ3_ML + LÔ4_TB trong một phiên đấu giá.
7. Tiền đặt trước, thời gian nộp tiền đặt trước:
- Tiền đặt trước: 
+ LÔ1_CTR:          27.000.000 đồng (Hai mươi bảy triệu đồng).
+ LÔ2_ACCU:       294.000.000 đồng (Hai trăm chín mươi bốn triệu đồng).
+ LÔ3_ML:            5.000.000 đồng (Năm triệu đồng).
+ LÔ4_TB:             41.000.000 đồng (Bốn mươi mốt triệu đồng).
-  Thời gian nộp tiền đặt trước: Từ ngày 10/01/2025 đến hết ngày 20/01/2025 (trong giờ hành chính).
8. Thời gian, địa điểm, điều kiện, cách thức đăng ký tham gia đấu giá: 
- Thời gian đăng ký tham gia đấu giá: kể từ 08h00 ngày 10/01/2025 đến 17h00 ngày 20/01/2025 (trong giờ hành chính). Ngoài việc mua hồ sơ đăng ký tham gia đấu giá và nộp hồ sơ tại Công ty đấu giá hợp danh Lam Sơn Sài Gòn thì khách hàng phải đồng thời đăng ký trên trang thông tin điện tử đấu giá trực tuyến: lacvietauction.vn và phải được thực hiện trước 17 giờ 00 phút ngày cuối cùng của thời hạn đăng ký tham gia đấu giá (ngày 20/01/2025). Các trường hợp nộp hồ sơ và đăng ký tài khoản đấu giá sau thời gian trên sẽ bị coi là không hợp lệ, không đủ điều kiện tham gia đấu giá.
- Địa điểm đăng ký tham gia đấu giá: tại Công ty đấu giá hợp danh Lam Sơn Sài Gòn: 111A Tân Sơn Nhì, Phường Tân Sơn Nhì, Quận Tân Phú, Tp. Hồ Chí Minh và Trang thông tin điện tử đấu giá trực tuyến: lacvietauction.vn.
- Điều kiện đăng ký tham gia đấu giá: Ngoài các hồ sơ theo quy định, khách hàng mua hồ sơ và đăng ký tham gia đấu giá nộp 02 bộ chứng thực các loại giấy tờ sau:
· Đối với đối tượng đăng ký tham gia đấu giá LÔ1_CTR:
Tổ chức, cá nhân không thuộc các trường hợp không được đăng ký tham gia đấu giá quy định tại Khoản 4 Điều 38 Luật Đấu giá tài sản, có nhu cầu mua tài sản, chấp nhận giá khởi điểm nộp hồ sơ đăng ký tham gia đấu giá và nộp tiền đặt trước đúng quy định. Trong trường hợp pháp luật có quy định về điều kiện khác thì người tham gia đấu giá phải đáp ứng điều kiện đó.
Hồ sơ đăng ký tham gia đấu giá được gửi qua đường bưu chính hoặc được nộp trực tiếp đến tổ chức đấu giá tài sản (người đến nộp trực tiếp phải có giấy giới thiệu hoặc giấy ủy quyền hợp pháp nếu không phải là người đại diện theo pháp luật).
· Đối với đối tượng đăng ký tham gia đấu giá LÔ2_ACCU; LÔ3_ML và LÔ4_TB
Khách hàng có đủ điều kiện theo quy định của pháp luật mới được đăng ký tham gia đấu giá (trừ một số trường hợp cụ thể được quy định tại khoản 4 Điều 38 Luật Đấu giá tài sản năm 2016 sửa đổi bổ sung năm 2023, 2024). Cụ thể như sau:
- Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh ngành nghề phù hợp theo quy định của pháp luật;
- Giấy phép hành nghề vận chuyển và giấy phép hành nghề xử lý, tiêu hủy chất thải nguy hại của cơ quan có thẩm quyền cấp phép hoặc Hợp đồng Liên kết xử lý chất thải nguy hại (được cơ quan có thẩm quyền chấp thuận theo quy định  tại Điều 73 Nghị định số 08/2022/NĐ-CP ngày 10/01/2022 của Chính phủ). Trong các loại giấy tờ nêu trên phải có đầy đủ các mã chất thải nguy hại còn hiệu lực, phù hợp với danh mục tài sản bán đấu giá của Bên A và địa bàn được phép hoạt động có bao gồm TP. Hồ Chí Minh, trong đó bao gồm các mã chất thải nguy hại như sau: 
+ LÔ2_ACCU: 19.06.01
+ LÔ3_ML: 16.01.07
+ LÔ4_TB: 15.01.01, 16.01.13
- Giấy cam kết của khách hàng mua được tài sản đấu giá nhận chuyển giao toàn bộ trách nhiệm vận chuyển, xử lý chất thải nguy hại và báo cáo cơ quan quản lý theo quy định của pháp luật. Mọi trách nhiệm pháp lý liên quan đến việc vận chuyển, xử lý chất thải nguy hại sẽ được chuyển giao cho khách hàng trúng đấu giá kể từ thời điểm khách hàng trúng đấu giá ký kết hợp đồng mua tài sản bán đấu giá.
Hồ sơ đăng ký tham gia đấu giá được gửi qua đường bưu chính hoặc được nộp trực tiếp đến tổ chức đấu giá tài sản (người đến nộp trực tiếp phải có giấy giới thiệu hoặc giấy ủy quyền hợp pháp nếu không phải là người đại diện theo pháp luật). Không giải quyết những trường hợp đăng ký thay, cho mượn, cho thuê giấy phép xử lý, tiêu hủy và vận chuyển chất thải nguy hại.
Lưu ý: Khách hàng phải mang giấy tờ bản gốc để đối chiếu khi đăng ký tham gia đấu giá.
- Cách thức đăng ký tham gia đấu giá: Khách hàng đăng ký tham gia đấu giá đến đúng thời gian địa điểm bán hồ sơ, nhận đăng ký tham gia đấu giá, nộp tiền đặt trước theo như thông báo để mua hồ sơ, đăng ký tham gia đấu giá.
Kính mời quý khách hàng có đủ điều kiện theo quy định của pháp luật tham gia đấu giá các tài sản trên.
Để biết thông tin chi tiết liên hệ: Công ty đấu giá hợp danh Lam Sơn Sài Gòn – 111A Tân Sơn Nhì, Phường Tân Sơn Nhì, Quận Tân Phú, Tp. Hồ Chí Minh. ĐT: 028.22455120
Lưu ý: Thông báo này thay cho thư mời tham gia đấu giá, tham dự chứng kiến.   
	Nơi nhận:
- Niêm yết tại nơi để tài sản;
- Niêm yết tại Công ty;
- Người có tài sản (phối hợp thực hiện);
- Người tham gia đấu giá;
- Khách mời chứng kiến;
- Lưu VP- HS.
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